

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASTOLFO DUTRA

Praça Governador Valadares, 77 — CNPJ 17.702.507/0001-90 (32) 3451-1498 - CEP 36.780-000 - Minas Gerais

SECRETARIA DE CULTURA ESPORTE LAZER E TURISMO

Rua Waldemar Almada, nº40, nossa Senhora de Fátima (32) 3451-1005

ANEXO VIII – CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Para efeito de contagem, todos os prazos são em dias corridos salvo onde indicado contrário

ЕТАРА	DATAS / PRAZOS
Inscrição de projetos	De 00h01 de 27/09/2023 até 20/10/2023 às 23h59
Comissão de Seleção	De 23 até 27 de Outubro de 2023
Publicação do Resultado Preliminar	Até 05 dias do parecer da comissão de seleção
Período de recursos do resultado preliminar	Até 05 dias da Publicação do Resultado Preliminar
Análise dos Recursos do Resultado Preliminar	Do 03º ao 05º dia da Publicação do Resultado Preliminar
Publicação do Resultado Final	Até o 7º dia da Publicação do Resultado Preliminar
Convocação para entrega de documentos para Habilitação	Até 05 dias após a publicação do resultado da Seleção no Diário Oficial do Município de Astolfo Dutra, conforme item 14.1. deste edital
Pagamento das propostas habilitadas	Até 10 dias após o 5º dia para entrega de documentos para habilitação

Cezar Augusto Defilippo Secretário de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo

Astolfo Dutra – MG, 27 de Setembro de 2023

LEI PAULO GUSTAVO Página 1/1